

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于虚拟货币骗局实例,这么多人靠虚拟货币财富自由,那么谁亏了?这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [购买虚拟货币赚钱,广汉一女子进群被骗1.6万,你怎么看?](#)
2. [目前骗人的虚拟货币有哪些?](#)
3. [花两万块买了点比特币,虚拟货币的水到底有多深?](#)
4. [这么多人靠虚拟货币财富自由,那么谁亏了?](#)

购买虚拟货币赚钱,广汉一女子进群被骗1.6万,你怎么看?

问题关键是被骗,那就应该报警。具体管或不管还要就事论事,你如果能拿出被骗的充分的证据,那就简单多了,肯定管。涉及的资金庞大,面积广,引起公安部的重视此案必破。现在虚拟货币不是法币,出了问题在维权上有难度。打个比方,现在的电动自行车没有路权,如果出了事故报不报警,当然得报警,可是要想得到赔偿很难,如果骑电动车的人死亡了,也就是说事大了。警察就得管了,也容易拿到一些赔偿,就是这个道理。

目前骗人的虚拟货币有哪些?

什么叫虚拟货币,就是非真实的货币。熟知的,比如腾讯公司的Q币,新浪推出的微币,这些可以用来在网路上玩游戏看书。还有就是从2013年流行起来的以比特币为代表的数字货币,比如莱特币,无限币,夸克币,便士币,隐形金条等等。这些都是网际网路上的虚拟货币。2017年是各种ICO的疯狂之年,各种项目只要底层应用可以触碰到区块链那么都属于数字代币。

鉴别一个币是否是空气币和山寨币,看它的架构,目前通过上交易所判断已经不行了,交易所里的归零币和下架币越来越多,不要听说那个币上火币、OK、币安就觉得会成为千倍币,今年所有币都是破发+一轮游。看架构比较明显的有:云矿机+积分商城(说实话这就像你给我3万块钱,我分6个月给你返一个道理),第二就是邀请制成天发邀请码注册撸羊毛,这种币多数都是坑(除过ONTENUCET等)。

虚拟货币传销诈骗花样繁多,一年涉案上千亿。因为2017年的暴涨,让人们开始贪婪,也失去了理性,才会被骗子和骗局欺骗。还有此前约一千多种宣布死亡的数字货币。

因为区块链是一个开源的程序,所以谁都可以取一个名字,做一个虚拟币来。因为

有了这样一点便利，于是有人就做一个虚拟币，然后建立一个欺骗的小环境，通过传销的方式或者是击鼓传花的方式，在这个小环境里不断发，发展壮大，骗得更多的钱财。

所以虚拟货币花样繁多，还是多张心眼。有更多问题可以关注我，我们一起讨论回答。

花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？

水很深。[笑哭][笑哭]

首先要避免小交易所的坑（跑路，不让提u）还是到三大玩比较安全

其次还要避免所谓的带单老屎带你玩合约（让你梭哈干，赚一个点两个点就止盈止损，纯纯刷手续费）

还要避免线下交易被骗（你在网上认识一个人，他说他要出u，比市场价便宜30%，你心动就上当了）

还有很多很多坑，来自加密货币四年的老韭菜忠告

这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？

这实际上是一种假象。

财富自由，本身指的是其实我们不再工作，凭借财富带来的收入也可以过自己想要的生活。

在每一个城市实现不同程度的财富，自由有很大的区别。

比如说，需求最低的三线城市财富自由的入门级是有600万元财富。其中至少有120平方米的住房，两辆汽车，家庭税后年收入需要达到20万元，金融投资有250万元。

二线城市的财富自由门槛是1,200万元，家庭税后年收入要达到40万元，金融投资高达550万元。

一线城市的财富自由门槛是1,900万元，家庭税后年收入要达到60万元，金融投资要达到800万元。

虚拟货币，主要指的是像比特币这样的基于区块链技术的一些“货币”。本身其并没有法定货币的身份，也没有多少价值，而且非常耗电。但是由于人们交易的需要，把这些虚拟货币当成一种新鲜的交易方式，也有些像网络游戏中的虚拟商品。

有的人前期可能投资一些“空气币”，随着这些空气币价格的上涨，突然爆发成为千万是亿万富翁。但其实最大的前提是如何将这些财富变现。

拥有大量的虚拟货币，并不将其变现，也不会反映到现实中来的。

通过财富自由的体现，我们可以看出实现资产配置多元化，才属于真正的财富自由。如果将自己99%以上的财富只是投资的某一种投资产品，甚至虚拟货币中，肯定不是财富自由。而且会有很大的风险，随着投资产品的估值涨跌，有可能一切灰飞烟灭。

在虚拟货币套现的过程中，实际上是一种货币的交易。货币由一个人转移到另一个人，最终吃亏的是买了之后降价卖出的人或者最终没有卖出而随着虚拟货币一起灰飞烟灭的人。

不过，虚拟货币的交易也是一个非常频繁的过程，除非其最后倒闭，否则人们一般感受不出来自己亏本的。

希望委内瑞拉和津巴布韦这样的国家，他们的法定货币其实也是这样的，最终随着庞大的通货膨胀，不得不改换货币。那么原有的货币呢？呵呵。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的虚拟货币骗局实例和这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！